

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:42:46

Demonstrativo Anual para Fins de IR - AFONSO CELSO CANDEIRA VALOIS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
AFONSO CELS
A A OS 02 G 1
CONDOMÍNIO

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
AFONSO CELSO CANDERA VALOIS
A AOS 02 G 101
CONDOMÍNIO MAGISTER
ÁREA OCTOGONAL
70660027 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 001.521.962-34 **Matrícula:** 25765

Nome: AFONSO CELSO CANDERA VALOIS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022				
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total	
AFONSO CELSO CANDEIRA VALOIS	14.196,96	2.755,55	16.952,51	
MARILIA RODRIGUES ALVES VALOIS	3.504,36	7.425,24	10.929,60	
Total	17.701.32	10.180.79	27.882.11	

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022					
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar		